

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成21年4月15日

【四半期会計期間】 第34期第3四半期(自平成20年12月1日至平成21年2月28日)

【会社名】 株式会社メデカジャパン

【英訳名】 MEDCA JAPAN CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 小山 康文

【本店の所在の場所】 埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目9番6号
大宮センタービル13階

【電話番号】 048(631)0010(代表)

【事務連絡者氏名】 管理統括部門 執行役員 富岡 慎介

【最寄りの連絡場所】 埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目9番6号
大宮センタービル13階

【電話番号】 048(631)0010(代表)

【事務連絡者氏名】 管理統括部門 執行役員 富岡 慎介

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所

(東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年4月14日に提出いたしました第34期第3四半期報告書（自平成20年12月1日至平成21年2月28日）の記載事項の一部に誤り（データの一部欠落）がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正を行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式を関連書類として提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期連結累計期間 (自平成20年6月1日 至平成21年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純損失()	3,471,902
減価償却費	644,364
減損損失	373,434
のれん償却額	10,831
投資有価証券評価損益(は益)	578,139
貸倒引当金の増減額(は減少)	188,309
退職給付引当金の増減額(は減少)	41,018
受取利息及び受取配当金	75,301
支払利息	442,568
持分法による投資損益(は益)	1,265,845
投資有価証券売却損益(は益)	211,765
売上債権の増減額(は増加)	309,378
たな卸資産の増減額(は増加)	7,198
仕入債務の増減額(は減少)	131,292
未払消費税等の増減額(は減少)	32,785
預り保証金の増減額(は減少)	284,066
その他	540,332
小計	918
利息及び配当金の受取額	104,501
利息の支払額	441,176
法人税等の支払額	148,829
法人税等の還付額	329,937
営業活動によるキャッシュ・フロー	156,484

(訂正後)

(単位：千円)

当第3四半期連結累計期間
(自平成20年6月1日
至平成21年2月28日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純損失()	3,471,902
減価償却費	644,364
減損損失	373,434
のれん償却額	10,831
投資有価証券評価損益(は益)	578,139
貸倒引当金の増減額(は減少)	188,309
退職給付引当金の増減額(は減少)	41,018
受取利息及び受取配当金	75,301
支払利息	442,568
持分法による投資損益(は益)	1,265,845
投資有価証券売却損益(は益)	211,765
売上債権の増減額(は増加)	309,378
たな卸資産の増減額(は増加)	7,198
仕入債務の増減額(は減少)	131,292
未払消費税等の増減額(は減少)	32,785
預り保証金の増減額(は減少)	284,066
その他	540,332
小計	918
利息及び配当金の受取額	104,501
利息の支払額	441,176
法人税等の支払額	148,829
法人税等の還付額	329,937
営業活動によるキャッシュ・フロー	156,484